
  وسايل اندازه گيري زير كداميك دقت بيشتري دارد؟از-1

  كوليس معمولي)4        ميكرومتر) 3متر فلزي                      ) 2كش فلزي                   خط) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  :اينچي و ميليمتري  به ترتيبدقت ميكرومتر در سيستم  -2

    مترميلي 01/0اينچ و 0001/0) 2    متر                    ميلي 01/0اينچ  و 025/0) 1

  مترميلي 001/0اينچ  و 01/0)4                                مترميلي 01/0اينچ و 001/0) 3

----------------------------------------------- --------------------------------

  مناسبترين وسيله براي در آوردن پيچهاي شكسته راستگرد چيست؟-3

  دريل و مته)4                          گردقلاويز چپ) 3                       قلم وچكش) 2                    انبر قفلي) 1

 ---------------------------------------- ---------------------------------------

  واحد فشار كمپرس در سيستم متريك چيست؟  -4

  ميلي متر مربع)4            پوند بر اينچ مربع)3      كيلوگرم بر سانتي متر مربع)2           سانتي متر مربع   ) 1

--------------------------------------------------------------- ----------------

  باشد؟نسبت گردش دور ميل سوپاپ  به ميل دلكو  چند مي- 5

)الف
2

1
                 2(

1

1
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3

1
                              4(

1

2
  

------ -------------------------------------------------------------------------

  ؟نداردكدام يك از موارد زير در ضعيف شدن كمپرس موتور تاثير-6

  خوردگي جداره سيلندر) 2                                               ضعيف شدن رينگهاي كمپرسي) 1

  ياتاقانهاي ثابت و متحرك)4                                 در روي پيستونگشاد شدن شيار رينگها)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  ؟شودمينهاي زير جزو عيوب شاتون محسوبيك از گزينهكدام-7

  شماره نخوردن شاقول)4                      بريدگي)3                       خميدگي)2                        پيچيدگي) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

. ................................هنگام  جا زدن شاتون داخل  سيلندر،  سوراخ جانبي روغن پاش شاتون بايد-8 ...........  

    .جهت عقب سيلندر باشد) 2                                    .جهت جلو سيلندر باشد) 1

  .جهت پر فشار سيلندر باشد)4                                      .جهت كم فشار سيلندر باشد)3

--------------------------------------------------------------- ----------------

كدام سيلندر آ ماده  1,  2,4,3اگر سيلندر چهار موتور چهار زمانه چهار سيلندر درحالت قيچي باشد و ترتيب احتراق-9
  فيلرگيري است؟

  يك و سه)4                               سه) 3                           دو) 2                        يك) 1

 ---- ---------------------------------------------------------------------------    

  آيد؟باشد چه اشكالي بوجود ميشلسوپاپ بيش از حد مجازاگر فيلر- 10

       .كندموتور خوب كار مي) 1

  .كندموتور اصلا كار نمي) 2

  .شودمي قدرت موتور ميباعث توليد صدا توسط موتور و به هم خوردن تايم سوپاپ و ك)3

  .هيچ فرقي در كاركرد موتور ندارد)4

 -------------------------------------------------------------------------------

  آورد؟كف تراشي سرسيلندر چه مواردي در موتور پيش مي-11

    .شودنسبت تراكم كم مي)2                                        .شودحجم كورس پيستون كم مي) 1

  .شودنسبت تراكم زياد مي)4                        .شودحجم كورس پيستون و محفظه احتراق كم مي)3

 -------------------------------------------------------------------------------
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...................................كم كردن تعداد واشر ويكتوري پمپ بنزين  -12 .......  

    .كندفشار پمپ را زياد مي) 2                                                   .كندفشار پمپ را كم مي) 1

  .تفاوتي در فشار پمپ بنزين ندارد)4                                                     باعث خنك كاري پمپ)3

 ---- ---------------------------------------------------------------------------

  .............................................ساسات در كاربراتورهاي ونتوري متغيير  -13

  .دهدمقدار بنزين را افزايش مي)2                           .دهدمقدار بنزين را كاهش مي) 1

  .دهدمقدار هواي ورودي را افزايش مي)4                             .دهدمقدار هواي ورودي را كاهش مي) 3

 -------------------------------------------------------------------------------

  وظيفه دمپر در كاربراتور پيكان چيست؟- 14

  تنظيم حركت خطي پيستون در كاربراتور)2                      تنظيم مقدار سوخت و هوا) 1

  .كندهواي زير ديافراگم را تأمين مي)4                    .كندمعادل پمپ شتاب دهنده عمل مي)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  اتوري است؟كاربراتور متعادل چه نوع كاربر- 15

    .در آن مجراي آزاد پياله در دهانه بالاي كاربراتور قرار دارد) 1

  .مجراي هواي آزاد پياله به هواي آزاد بيرون كاربراتور راه دارد) 2

  .در كاربراتور متعادل اگر فيلتر هوا كثيف باشد تاثير چنداني در مصرف سوخت ندارد)3

  .داراي فيلتر بنزين دروني هستند)4

-- -----------------------------------------------------------------------------

  .............................................وجود سوپاپ كوچك روي ترموستات-16

       .وظيفه كنترل آب را بر عهده دارد) 1

  .ت بر عهده داردهاي هوا و بخارت را بهنگام باز بودن ترموستاوظيفه خروج حباب)2

   .وظيفه خروج آب را بر عهده دارد)3

  .هاي هوا و بخارت را بهنگام بسته بودن ترموستات بر عهده داردوظيفه خروج حباب)4

 -------------------------------------------------------------------------------

  .............................................علت چكه نمودن آب از واتر پمپ-17

    گرماي بيش از حد موتور و آب)2                                       بالا رفتن فشار آب) 1

  انحناي بيش از حد پره هاي آب)4                                        خرابي فيبر و فنر)3

 -------------------------------------------- -----------------------------------  

  دهد؟را نشان مي) چهار فصل(كدام گزينه يك نوع روغن مالتي گريد-18

1 (SAE 10                         2(SAE20                       3(SAE 30                       4(SAE20W 40  

----------------------------------------------- --------------------------------

  شود؟چنانچه فيلتر بيش از حد كثيف باشد عمل روغنكاري چگونه انجام مي-19

  .رسدكاري ميفعال شده و روغن بدون انجام فيلتراسيون به مدار روغن) باي پاس(سوپاپ اطمينان) 1

      .شودكاري اصلا انجام نميروغن)2

  .لتر امكان نداردكاري موتور بدون فيروغن)3

  موتور گيرپاچ ميكند)4

 -------------------------------------------------------------------------------

؟در موتور چند نوع رينگ داريم- 20
1 (1            2(4                3( 3               4(2  

 ------------------------------------------- ------------------------------------
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  .............................................چه چكش برق تركيدگي و برق دزدي داشته باشد نچنا-21

  .شودنظيم نميموتور روشن ولي ت)2                                                                             .شودموتور روشن نمي) 1

  .فقط موتور تك كار ميكند)4                  .شودموتور روشن ولي بعد از مدتي خود بخود خاموش مي) 3

 -------------------------------------------------------------------------------

  روش تشخيص ترك چكش برق به چه طريق است؟  -22

  .ه بدنه نزديك كرده با تك استارت زدن جرقه مشاهده شد چكش برق ترك داردواير شماره يك را ب) 1

  .واير شماره يك را به بدنه نزديك كرده با تك استارت زدن جرقه مشاهده نشده ممكن است ترك داشته باشد)2

  .مشاهده ميشودبا برداشتن درب دلكوونزديك نمودن وايرفشار قوي به چكش برق وتك استارت زدن درصورت ترك جرقه)3

  .برق به بدنه درب دلكو اتصال پيدا ميكند)د

 -------------------------------------------------------------------------------

  شود؟ولت را به طور موازي متصل كنيم در ميزان ولتاژ و آمپر چه تغييري حاصل مي12چه دو عدد باطريچنان-23

  .يابدآمپر ثابت بوده و ولتاژ افزايش مي)2               .يابدر دو افزايش ميولتاژ و آمپر ه) 1

  .شودتغييري در ولتاژ و آمپر ايجاد نمي)4                              .يابدولتاژ ثابت بوده و آمپر افزايش مي)3

------------------------------------------------------------------- ------------

  .............................................شكستگي يا ضعيفي فنرهاي مارپيچ صفحه كلاچ باعث  - 24

  لرزش در حركت و ايجاد صدا) 2                                                             خالي كردن پدال زير پا) 1

  .شوددنده به راحتي تعويض مي)4                              نيرو به شفت كلاچبكسباد كردن صفحه كلاج و يا قطع)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  : علت بكسوات كردن صفحه كلاج- 25

    سفت رفتن دنده )2                                                       لرزش موتور در هنگام حركت) 1

  تمام شدن صفحه كلاج)4                                                                         كلاج نرم ميشود)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  .............................................ر بكسو ظيفه دنده برنجي در گي-26

  هم دور كردن دنده اصلي با كشويي)2                                يكنواخت كردن دور شافت ورودي با موتور) 1

  ين حركتدر گير نمودن دنده عقب در ح)4                               روكمك به در گيري بهتر دنده زير و دنده)3

 -------------------------------------------------------------------------------    

  گردد؟يك از قطعات زير باعث انتقال نيرو از دنده اصلي به شفت خروجي گيربكس ميكدام-27

  تودلي و خار موشكي)4      كشويي-تودلي  )3              برنجي –كشويي)2       هاها خار موشكيبرنجي) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  ريزي چيست؟با توجه به سالم بودن كاسه نمد گلداني گير بكس  علت روغن-28

    رومادگي گارداننخرابي)2                                     و بوش گلدانيسائيدگي كشويي گاردان) 1

  خرابي شفت خروجي)4                                                  خرابي چهار شاخه گاردان)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  چيست؟4و3يا  2و 1هاي ماهك مشترك دندهعلت بيرون زدن دنده-29

    .از خرابي دنده واسطه است)2                        .از خرابي فنر و ساچمه ماهك است) 1

 .هاي دنده زير استاز سا ئيدگي ساچمه)4                               .از سائيدگي دنده برنجي است)3

-------------------------------------------------------------------------- -----

  .............................................عدم بالانس ميل گاردان باعث-30

    هالرزش چهار شاخه)2                     هالرزش ميل گاردان و چهار شاخه) 1

  لرزش ميل گاردان و اتاق  )4                                     لرزش موتور و گيربكس) 3

-------- -----------------------------------------------------------------------
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  :در صورتي كه پوسته ديفرانسيل كج شود  -31

  كنترل خودرو سخت ميشود )2ديفرانسيل صدا ميدهد                                                                        ) 1

  لاستيك سابي عقب پيدا ميكند)4و به لرزش مي افتد                                             هنگام حركت خودر) 3

 -------------------------------------------------------------------------------

  در ديفرانسيل دور و گشتاور ورودي چگونه تغيير مي كند ؟  -32

    دور افزايش و گشتاور افزايش) 2                ايش                         دور كاهش و گشتاور افز) 1

  دور افزايش و گشتاور كاهش)4                                       دور كاهش و گشتاور كاهش)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  برينگ وسط گاردان به چه منظوري است؟بل  -33

  .براي كم كردن سرعت و زيا د كردن قدرت است)2.                         براي كم كردن قدرت و زياد كردن سرعت است) 1

  ريدنبه منظورجلوگيري ازافتادن ميل گاردان درموقع ب)4بمنظورتكيه گاه درميل گاردانهايي كه طول آنها زياد است         )ج

 -------------------------------------------------------------------------------

  :دچار زدگي باشد علت90تا60در صورتي مه فرمان در سرعت  - 34

  بالانس چرخها)4    كستر مثبت)3                 هاناميزاني زواياي هندسي چرخ)2                  كمبر منفي) 1

- ------------------------------------------------------------------------------

  كدام جعبه فرمان در خودروهاي محرك جلو كاربرد بيشتري دارد؟- 35

  سينوع تاج خرو)4                       اينوع كشويي يا شانه)3  نوع غلتكي             )2                    ايساچمه) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  .............................................چنانكه در موقع گردش فلكه فرمان صدايي شنيده شود علت-36

  ها بيش از حد استاندارد تنظيم گرديدهفيلر سوپاپ)2                                                  موتور تايم رد كرده) 1

  كاسه جعبه فرمان خراب است)4                    .مارپيچ فرمان و بلبرينگهاي مربوطه خراب است) 3

 -------------------------------------------------------------------------------  

  .............................................وليكيعلت دو پا شدن ترمز هاي هيدر-37

  نامرغوب بودن لنت ترمزها)2                                      هاتاب داشتن كاسه چرخ) 1

  رگلاژ نبودن و هوا داشتن سيستم ترمزها)4                                      هاتاب داشتن ديسك چرخ)3

---------------- ---------------------------------------------------------------

  .............................................علت دل زدن پدال ترمز-38

  خرابي بوستر ترمز)2                                                     چوب كردن ترمز) 1

  هوا داشتن مدار هيدروليكي)4                       چرختاب داشتن ديسك و دو پهني كاسه)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  در صورتي كه بعد از دور زدن فلكه فرمان با سرعت به جاي اول خود برگردد علت چيست ؟-39

  انحراف محور سگدست)4                     سرجمعي چرخهاي جلو)3             كمبر      )2           زاويه كستر) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  كنار ديواره تاير علامت چيست؟13عدد-40

  ارتفاع لاستيك به اينچ       )4         مترعرض لاستيك به ميلي)3        قطر رينگ به اينچ)2        مترقطر رينگ به ميلي) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  باشد؟يك از انواع موتورهاي احتراق بنزيني زير فاقد ميل تايپيت ميكدام- 41

  كاربراتوري)4                               انژكتوري) 3                 پاپ روميل سو)2                      خورجيني) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  يك از عوامل زير در روغن سوزي موتور تاثيري ندارد؟كدام  - 42

  سايش سيلندر)4          صدمه ديدن واشر محفظه روغن)3              سرعت موتور)2       غلظت روغن) 1
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 -------------------------------------------------------------------------------

  زاويه لنگ در يك موتور شش سيلندر رديفي چنددرجه است ؟  - 43

درجه  60)4                          درجه  90)3                               درجه120)2                                درجه180) 1
 -------------------------------------------------------------------------------

  هدف آوانس دادن دلكو چيست؟  -44

  هاافزايش ولتاژ در شمع)4       فزايش سرعت موتورا)3         اصلاح زمان احتراق)2           افزايش سرعت احتراق) 1

 -------------------------------------------------------------------------------

  ..................... .درصورتي كه ترمينالهاي مثبت و منفي كويل اشتباه بسته شوند-45

  ولتاژ جرقه افزايش مي يابد)2                         موتور روشن نمي شود                    ) 1

  تأثيري در ولتاژ جرقه نداشته و پلاتين سريع خال مي زند)4      كاهش مي يابد                                ولتاژ جرقه)3

 -------------------------------------------------------------------------------

  كدام گزينه در مورد مدار شتاب كار براتور صحيح است؟- 46

    .شودميسرعت بالامدار شتاب باعث افزايش سوخت ورودي به سيلندرها در) 1

  .اي سوخت ورودي در زمان شتاب گرفتن موتور خواهد شدمدار شتاب باعث افزايش لحظه)2

    .دگردمدار شتاب باعث افزايش هواي عبوري در ونتوري مي)3

  .مدار اضافي در كاربراتور است و در زمستان بكار ميĤيد)4

 -------------------------------------------------------------------------------    

  تر است؟هاي اختلاط زير  مخلوط غنييك از نسبتدركدام-47

1(9:1               2  (1 :12                              3 (1 :20                   4 (1  :13  

 -------------------------------------------------------------------------------    

  عدد اكتان چيست؟- 48

                      مقاومت بنزين در برابر خودسوزي) 1

  تمايل بنزين در برابر خودسوزي) 2

    .پالايشگاه مربوط استعدد خاصي نيست و فقط به صنايع) 3

  .دهدهاي بنزين را نشان ميعددي است كه ناخالصي) 4

 -------------------------------------------------------------------------------    

  وظيفه سوپاپ فشار درب رادياتور در سيستم خنك كننده آبي چيست؟- 49

    .شودي ميباعث كاهش فشار در سيستم خنك كننده آب) 1

  .شودباعث افزايش فشار در سيستم خنك كننده آبي مي) 2

    .شودجلوگيري از مچاله شدن رادياتور مي) 3

  .شودباعث ورود هواي آزاد به داخل رادياتور مي) 4

 -------------------------------------------------------------------------------    

  ت ؟وظيفه ترموستات چيس-50

    باعث زودگرم شدن موتور ميشود )2                                                 آب را گرم ميكند) 1

  .دماي آب را در درجه معين ثابت نگه ميدارد) 4                                 دماي آب را ثابت نگه ميدارد) 3

----------------------------------------- --------------------------------------    

  .موفق باشيد                      
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3636      1111  
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3838      1313  
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